

汽车换新补贴办理延期一月

今年拆解1500余辆,目前已停止接收旧车拆解业务

本报济宁12月23日讯(记者 马辉) 汽车以旧换新政策截至年底结束。23日,记者从位于济安桥路的报废车回收拆解网点了解到,该网点从政策实行开始到现在,已接收拆解车辆1500余辆。目前,该网点已停止拆解车辆的接收工作。为

方便市民办理手续,申请补贴的受理时间延至2011年1月31日。

据该公司的胡经理介绍,进入11月以后,每天递交申请材料的市民增加了很多,进入12月份,前来申请的人数经常达上百人。胡经理说:“由于申请的人数

过多,我们从11月份就告知前来咨询的车主,废旧车辆的接收截止日期为12月20日,之后不再接收申请以旧换新的旧车拆解业务。”

办理汽车以旧换新手续,除了对旧车进行拆解外,还需提交新车购车发票原件及复印件、机

动车登记证书原件及复印件、车辆购置税完税凭证原件及复印件等材料。“现在已经买到新车的车主还有可能拿到补贴,但现在即使报废了旧车再买新车,也不一定能买到车了,因此,拿到以旧换新补贴的可能就很小了,为了能保证之前已经报废完旧

车的车主顺利拿到补贴,我们定于12月20日之后停止接收申请以旧换新的旧车报废业务。”胡经理介绍。

据了解,济宁的汽车以旧换新工作从2009年8月开始实施,到目前共接收了1500余辆旧车报废业务。

天冷灌香肠

济宁人有冬季灌香肠的习惯。23日,记者在城区东门大街一家肉铺店看到,门口的几个支架上挂满了灌好的香肠。据该老板介绍,今年的灌肠有原味、麻辣、五香、甜4种口味,由于肉价的上涨,今年灌肠价格也水涨船高,十斤要花190多元。

本报记者 李倩 摄



济宁11家企业将退出城区迁进工业园

本报济宁12月23日讯(记者 马辉) 记者从济宁市经信委获悉,近日,济宁矿业集团钢铁厂、鲁抗辰欣药业、硅元件厂等11家企业获批实施“退城进园”。根据相关文件,选址在县区的企业都按发展总部经济的模式,将财务、研发、销售中心设在济宁市区。

据介绍,这11户获批“退城进园”的企业选址分别在市区工业园、济宁市化学工业经济技术开发区(金乡胡集)、梁山生态园等园区。今年,济宁出台了

《关于市区企业退城进园若干问题的意见》,针对市区范围的界定、必须保留迁出地的企业总部设置、“退城进园”企业在迁出地的工商注册、税务登记和企业税收缴库级次保持不变、市经信委、市财政局要对企业“退城进园”总体规划、政策措施、利益分配等提出建议等内容提出要求。近日,济宁市政府对11户符合“退城进园”要求的企业予以批复。截至目前,济宁已批复18户企业实施“退城进园”。

金乡2万亩有机大蒜明年5月上市

本报济宁12月23日讯(记者 李倩 通讯员 曾子祥 王连东) 23日,金乡县有机大蒜产业发展办公室召开新闻发布会宣布,该县两万亩有机大蒜明年5月上市,将直击高端,预计价格是普通大蒜的5倍左右。

记者从新闻发布会上获悉,金乡将发力大蒜高端市场,发展有机大蒜种植及大蒜精深加工产业,提高其附加值,加速大蒜产业的提档升级,减

少蒜农、蒜商的风险。目前,该县有机大蒜面积已发展到14000亩,有机转换大蒜6000亩,共涉及7个乡镇、11家大蒜龙头企业。

金乡县农业局局长史为满说,有机大蒜是指在大蒜生产、加工过程中,不使用化学农药、化肥和添加剂,不涉及基因工程技术,不采用抗生素和离子辐射技术,是一种无污染、纯天然、高质量的健康食品。

政府投资怎样使用,要让百姓心中有数

济宁公开26个项目审计结果

本报济宁12月23日讯(记者 马辉 通讯员 王宗蕙) 记者从济宁市审计局获悉,今年,该局全面实行政府投资项目审计结果全公开,将对今年以来完成的26个政府投资审计项目逐一向社会发布公告。

之前已有8个项目向社会公告了审计结果。7个项目

已进入公告流程,将于近期对社会公告,其余项目也已列入2011年公告计划。

今年以来,市审计局共完成政府投资审计项目26个,审计投资总额18.74亿元,审减工程造价3.63亿元,综合审减率为19.37%,查补税费1636万元,提出审计建议30多条。其中,仅曲阜孔子

文化会展中心一个项目就审减工程造价1.62亿,审计查出该项目存在未按规定代扣代缴施工企业税金1201.03万元,分包工程及主要材料采购的招标不规范,违规分包工程等问题。

济宁市审计局局长陈立民说,一个建设项目少则几十万、几百万,多则上亿的

财政资金资金怎么用?用在哪里?有没有用好?产生的效果如何?全部以审计报告的形式向社会公布,坚持“公告是惯例、不公告是例外”,除涉及国家秘密、商业秘密及其他不宜对外披露的内容外,全部对社会公告,保证市民的知情权,让老百姓心中有数。